
Hotel Occidental Marco Polo
Opis
Yasmin Hammamet hoteli | Occidental Marco Polo Yasmin Hammamet - Novo, izuzetno atraktivno
letovalište na oko 10 km od starog grada Hamameta i oko 45 km od aerodroma. Zamišljena i
projektovana po uzoru na poznata evropska letovališta na Mediteranu, Yasmine Hammamet je danas
bez premca najluksuznija i najpotpunija turistička zona u Tunisu. Ime je dobio po cvetu jasmina koji
simbolizuje život i sreću, dok je buketić jasmina u Tunisu znak dobrodošlice i gostoljubivosti.
Yasmine Hammamet je moderan turistički grad koji nudi turistima kompletnu ponudu, smeštaj u
udobnim i komfornim hotelima u neposrednoj blizini uređenih plaža i mora, upotpunjen atraktivnim i
brojnim mogućnostima za zabavu, izlaske i kupovinu. Ovo mesto je puno prelepih hotela, marina sa
radnjama i restoranima, a tu je i nezaobilazna Medina u kojoj su smešteni bazari, butici, restorani i
poslastičarnice, zabavni park Carthage Land i nekoliko malih hotela. Sve to je učinilo da se Yasmine
Hammamet poslednjih godina svrsta u vrh mediteranskog turizma i postane jedna od najpopularnijih
i najtraženijih destinacija za odmor na Sredozemlju. Yasmin Hammamet hoteli Hotel se nalazi u
mestu Yasmine Hammamet,  na svojoj peščanoj plaži, na oko 60 km od aerodroma u Tunisu i na oko
95 km od aerodroma u Monastiru. Udaljen je 8 km od starog grada u Hammametu. Opšti podaci
Hotel je izgrađen u elegantnom arapskom stilu i nudi sve pogodnosti za opuštajući odmor sa
porodicom, prijateljima ili partnerom. Hotel Concorde Marco Polo pripada poznatom lancu hotela
Barcelo. Hotel raspolaže ukupno sa 464 svetle i prostrane sobe i apartmanima koji omogućavaju
različite vrste boravka i sve imaju balkon ili terasu sa pogledom na more, bazen ili baštu. Gostima je
na raspolaganju glavni restoran “Tunis” za nepušače, dva a la carte restorana, snack restoran, više
barova. Plaža Hotel se nalazi na svojoj peščanoj plaži. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste
ležaljke i suncobrane. Peškiri za plažu i bazen uzimaju se uz depozit od 50 tsd. Smeštaj Sve sobe
imaju klima uređaj, balkon ili terasu, kupatilo, fen, telefon, mini frižider, SAT TV i sef. U delu soba je
besplatno dostupan Wi-Fi internet. Standard sobe su površine oko 31 m² Family sobe su
površine oko 47 m² sastoje se od odvojene dnevne sobe sa sofom na razvlačenje. Hrana i piće
Usluga u hotelu je All inclusive – doručak, ručak, večera (samoposluživanje, izbor više jela po
hotelskim pravilima). U koncept su uključena lokalna i bezalkoholna pića u hotelskim barovima i
restoranima leti do 01:00 h , a od novembra do aprila do 24:00 h. Gostima su na raspolaganju a la
carte restorani: Tematski restoran dostupan tokom cele godine, Mediterranee ( italijanska kuhinja)
uz prethodnu rezervaciju. U ponudi je i nekoliko barova: Lounge Oasis, Lobby Cartage i La Plaza.
Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, a la carte restorani, nargila i ostalo van koncepta.
Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji
Katamaran, pedaline, vožnja kanuom, jedrenje od maja do oktoba na zahtev i zavisno od vremenskih
prilika. Konferencijska sala, lekar na poziv, suvenirnica, butik. Sport i zabava Glavni spoljašnji bazen
površine 1800 m2 sa dva integrisana hidromasažna bazena, unutrašnji bazen koji se greje zimi i
dečiji bazen, mini klub (za decu 4-12 godina), dnevni animacioni programi, fitnes sala, stoni tenis,
odbojka na plaži, boćanje, aerobik, teniski teren sa tvrdom podlogom, reketi i loptice uz depozit,
dnevna animacija za decu i odrasle, večernji programi i muzika. Spa & wellness Besplatna soba za

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


fitnes. Plaća se: Wellness i spa centar, hidroterapija, masaže, hamam, kozmetički tretmani, frizer i
bilijar. Napomena Svi gosti su u obavezi da nose “All inclusive” narukvicu u svrhu identifikacije.
Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja
sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom,
vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne
može snositi odgovornost.

Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


